

MINUTA

Dezbatere publica - 12.04.2017, ora 10.00

In conformitate cu prevederile Ordinului M.D.R.T. nr. 2701 din 30 decembrie 2010, ordin pentru aprobarea Metodologiei de informare si consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planului de amenajare a teritoriului si de urbanism.

Primaria municipiului Beius a initiat procedura de dezbatere publica a documentatie in faza:

Plan Urbanistic Zonal - etapa a II- a , pentru CONSTRUIRE STATIE DE BAZA PENTRU SERVICII DE COMUNICATII ELECTRONICE, ANTENE DE TELEFONIE MOBILA 3 G, situat in extravilanul municipiului Beius, zona Viile Cermai, judetul Bihor, beneficiar SC RCS & RDS SA.

Intalnirea publica a avut loc in sala de sedinte din cadrul Primariei municipiului Beius, str. P-ta. Samuil Vulcan, nr. 16 in data de 12.04.2017, ora 10.00.

La dezbatrea publica nu s-a prezentat nici o persoana din afara institutiei.

ARHITECT SEF

Arh. PANTIS IONUT MIRCEA



PIM/HAS

2EX

JUDEȚUL BIHOR

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BEIUȘ

NR.3490/12.04.2017

RAPORTUL

PROCESULUI DE INFORMARE ȘI CONSULTARE A PUBLICULUI PRIVIND PLANUL URBANISTIC ZONAL - CONSTRUIRE STATIE DE BAZA PENTRU SERVICII DE COMUNICATII ELECTRONICE, ANTENE DE TELEFONIE MOBILA 3G IN EXTRAVILANUL MUNICIPIULUI BEIUS, ZONA VIILE CERMAI

Investitor - SC RCS & RDS SA

Prezenta lucrare înregistrată cu nr. 156/08.11.2016, în vederea desfășurării procedurii de informare și consultare a publicului, conform regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea documentațiilor de urbanism și amenajare a teritoriului în municipiul Beiuș, aprobat prin H C L nr. 26 / 31.03.2011, a fost elaborată de SC DAN PROIECT SRL, respectiv de arh. BACIU GABRIEL.

În cadrul procesului de informare și consultare a publicului, Primăria Municipiului Beiuș a întreprins următoarele acțiuni:

ETAPA I- Implicarea publicului in etapa pregatitoare- anuntarea intentiei de elaborare PUZ

- în data de 28.02.2017 s-a afișat anunțul intenției de elaborare PUZ , în spațiul amenajat la avizierul Primăriei municipiului Beiuș
- în data de 28.02.2017 a fost afișat anunțul intenției elaborare PUZ pe pe site-ul Primăriei municipiului Beiuș: primaria.beius@cjbihor.ro
- în data de 28.02.2017 au fost transmise prin poștă scrisori conținând anunțul intenției elaborare PUZ, către proprietarii imobilelor învecinate imobilului aflat în dezbatere, de asemenea au fost afișate anunțuri în zona de studiu.

ETAPA II- Implicarea publicului in etapa elaborarii propunerilor

- în data de 22.03.2017 a fost afișat anunțul în vederea consultării publicului asupra propunerilor preliminare PUZ , în spațiul amenajat la avizierul Primăriei municipiului Beius
- în data de 22.03.2017 a fost afișat anunțul în vederea consultării publicului asupra propunerilor preliminare PUZ , pe pe site-ul Primăriei municipiului Beius: primaria.beius@cjbihor.ro
- în data de 22.03.2017 au fost transmise prin poștă scrisori conținând anunțul în vederea consultării publicului asupra propunerilor preliminare PUZ , către proprietarii imobilelor învecinate imobilului aflat în dezbateri, de asemenea au fost afișate anunțuri în zona de studiu.

Documentația a fost pusă la dispoziția persoanelor interesate pentru consultare la sediul Primăriei municipiului Beiuș în cadrul compartimentului urbanism în perioada de 22.03.2017 - 11.04.2017, între orele 8.00 - 11.00.

În perioada mai sus menționată nu au fost înregistrate solicitări de consultare a documentației, ca urmare nu au fost semnalate probleme, observații, rezerve.

Întalnirea publică a avut loc în sala de ședințe din cadrul Primăriei municipiului Beiuș, str. P-ța. Samuil Vulcan, nr. 16 în data de 12.04.2017, ora 10.00.

La dezbateri publică nu s-a prezentat nici o persoană din afara instituției.

În concluzie, propunem însușirea și avizarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL - CONSTRUIRE STATIE DE BAZA PENTRU SERVICII DE COMUNICATII ELECTRONICE, ANTENE DE TELEFONIE MOBILA 3G de către Consiliul Local Beiuș, responsabil cu aprobarea sau respingerea PUZ propus, în vederea respectării principiilor de dezvoltare urbană durabilă și asigurării interesului general.

ARHITECT ȘEF

Arh. PANTIȘ IONUȚ MIRCEA



Întocmit

Ref. Herman Aurelia Stefania